

P.H.M. Ruijten
Zuiderpoort 14E
6101 KA Echt

Nieuwe Markt 55, Echt
Postbus 450, 6100 AL Echt
Tel. 0475 - 478 478
info@echt-susteren.nl
www.echt-susteren.nl
KvK 51651866
BTW (NL00)19.06.483.B01
NL86 BNGH 0285 1023 70
BIC-code BNGHNL2G

Echt, 31 oktober 2023

Verzonden: - 1 NOV. 2023



Onderwerp: Beantwoording vragen ex art. 33 RvO **Ons kenmerk:** Z23/149814-D - 184473
inzake kermis voor lage inkomens
Team: Bestuur en Organisatie **Bijlage(n):** -
Uw brief van: 29 september 2023 **Behandeld door:** D. Lebens

Geachte heer Ruijten,

Op 29 september 2023 heeft u ons op grond van artikel 33 van het Reglement van orde voor de vergaderingen van de raad van de gemeente Echt-Susteren schriftelijke vragen gesteld over "kermis voor lage inkomens".

Onderstaand treft u, met opnemng van uw inleiding, onze antwoorden op uw vragen aan.

Gisteren lazen wij op de website van RTL nieuws een bericht over de gemeente Tynaarlo die een originele maatregel nam om inwoners met lage inkomens een steuntje in de rug te geven om naar de kermis te kunnen gaan en sociale uitsluiting van dit leuke evenement te voorkomen.

Inwoners die minder dan 120% van de bijstandsnorm verdienen kregen allen 10 muntjes om te besteden op de kermis bij attracties, oliebollen en snackkramen. Door deze maatregel krijgen ook mensen met de laagste inkomens, een groep die vaak te maken heeft met geldzorgen, ook een leuk uitje in het verschiets. Ook mensen met een kleine beurs moeten aan deze leuke traditie kunnen deelnemen.

Vraag 1: Is het college bereid om ook in onze gemeente een dusdanige maatregel te nemen voor mensen tot 120% van de bijstands norm ?

Antwoord: Het nemen van een maatregel voor de mensen tot 120% van de bijstandsnorm vóór het begin van de kermis 2023 achtte het college, gezien de korte tijdsperiode, niet mogelijk. Een inhoudelijke reactie op uw vragen acht het college nu dus evenmin mogelijk, aangezien hier een onderbouwing voor benodigd is.

Vraag 2: Is het mogelijk dit nog voor de komende kermis in Echt te regelen? Mocht dit organisatorisch niet meer lukken op deze kort tijd, wil het college dit dan voor volgend jaar regelen?

Antwoord: Voor de kermis van 2024 zal het college tijdig de mogelijkheden uitwerken met onderbouwing en uw vragen voorzien van een antwoord.

Op grond van artikel 33 van het Reglement van orde zullen de vragen en antwoorden op de lijst van ingekomen stukken van de volgende raadsvergadering worden geplaatst.

Hoogachtend,

burgemeester en wethouders gemeente Echt- Susteren,



secretaris



voorzitter